

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 10

<b>Dato</b>	27/5-2020	<b>Deltagere</b>	Hanne, Annette, Sonja, Yaser & Jane
<b>Inviterede</b>		<b>Fraværende</b>	

Emne	Uddybning af emnet	Beslutning	Ansvarlig
<b>Godkendelse af referat fra sidste møde</b>		Godkendt	
<b>Siden sidst</b>	Pga Corona har vi ikke mødtes siden januar dog har Annette og Jane har haft møde med domi omkring kommende renovering i blokken på rådhusgade, nærmere info følger fra domi.		
<b>Møbler</b>	Vi kigger på nye møbler til fælleshuset. Samt nye gardiner		
<b>Hvidevarer til køkken i festlokalerne</b>	Når opvaskemaskinerne går i stykker, vil de blive udskiftet med en industrimaskine.		
<b>Affaldsøer</b>	Forventet opstart og etablering i uge 23		

<b>Grønne områder</b>	<p>Der er sået blomster som tidligere år. Vi håber på mange blomster og beboerne må gerne plukke blomster herfra.</p>		
<b>Nyhedsbrev / besked til beboer om containere til have affald og hække klipning</b>	<p>Der vil blive hængt sedler op i opgangene, hvor man kan skrive sig på, hvis man har brug for hjælp til klip af hæk. Hjælpen er kun til ældre, syge som ikke har kræfter til selv at klippe hækken.</p>		
<b>Beboerhenvendelser</b>	<p>ingen</p>		
<b>Eventuelt</b>	<p>ingen</p>		
<b>Næste bestyrelsesmøde – Hvor og hvornår?</b>	<p>Onsdag d. 24 juni kl 18:30 – 19:00</p>		